

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ТАМБОВСКАЯ
ПРАВДА

4 СЕН 1979

г. Тамбов

ТЕАТР КУКОЛ ПРИГЛАШАЕТ

В репертуаре областного театра кукол более тридцати спектаклей: «Краса ненаглядная», «Сказка про Емелю», «Царевна-Лягушка», «Иванушкина дудочка», «Робин Гуд», «Чебурашка и его друзья» и другие. Одним из любимейших спектаклей ребят стал «Поросенок Чок», поставленный в 1963 году. Он был показан свыше девятисот раз, его просмотрело более 200 тысяч зрителей.

В Международный год ребенка театр подготовил три новых работы — «Наследство Бахрама», «Спичка-Невеличка», «А сказка будет жить». В настоящее время готовятся к постановке спектакли «Го-

лубой щенок», «Самая страшная сказка», «Военная тайна».

В этом году в наш коллектив влились новые творческие силы: из Ленинграда после окончания института театра, музыки и кино приехал режиссер Николай Михайлович Одинцов, актеры — Василий Комбаров, Валентина Улина, Елена Новичкова, которые учились в Московском институте культуры.

Мы намерены в этом году выпустить спектакли не только для малышей, но и для взрослых, для юношества. Будем усиленно работать над повышением художественного уровня своих поста-

новок. Состоятся встречи творческого состава театра со зрителями, вечера молодых исполнителей, отчеты актеров перед общественностью города.

Мы заключили договор о творческом содружестве с коллективом домостроительного комбината, крепнут наши связи с трудовым коллективом совхоза «Правда» Тамбовского района.

Новый сезон в театре открылся накануне школьного учебного года. Ждем вас, наши юные друзья, на своих спектаклях!

Н. ЛАНКИН.
Зам. директора
областного
театра кукол.